(BE7V7—Hk]

SN EEBE 77— FRAEHR

FEXMR: —RBOERATEE 5000A

RERH SHMxE6A~7A

B2 [EEER 4172 N (FERR30EE 4,1490)
EIP=3: 83.4 % ( G 83.0 %)

REFX BHEAE

nADEEERELFEC)
(1) —BBOERABED/EBRIZOVT.RE. FOLSLMNREZE/FELTTH,
SHRELTHERIELA, IR

fRERAEL ERELTRERNZ LM, —HIZBLELLD
/ —BIEVNELND ChoetEamn \REEEL
\ !
Y
R1 JO \ \93‘y\ IOE%J
0, i 0
(n=4’170) 16.8% 68.6% 2"0%
H30 0.8%
[ [ 9.7%
(n=4,147) 16.1% 68.5% hs%
H29 9.8% 0.5%
0, 0,
(n=4,220) 22.6% 62.4% [.%%
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(2) WMEEGIEDRBLELGOI-FER7ENSTRI0EEDBRIFEFFICEAOIRANELBRITH
E(IOVWTEDREREMEMTI D,

K<EIHTLVS HHEEH->TLD HEVESEL | MSAL
| | \ |
R1 ; * ¥ x
(nea17y | [15:1% 58.9% 21.7% | [4.3%
H30
(non1ag) | |15:0%) 59.5% 208% | [4.7%]

(n:2,22919) 13.7% 57.3% 23.9% 5.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%




(3) MERETEDLATVAITARTNDOABTERIZOVNTEDXSITENET D,

(BE7V7—Hk]

EBBMEVRIE

ZETHDL | EboheLrE [BONTHD

‘
EELL BoOhTHS SIBELY
/ ‘
L A{ \ 0.6%
neates) [47%] | [23.9% 67.8% \\
(n=|1,31043) 4.6%| | 22.3% 69.5%
H29
(n=4,220) | 4-1% 24.3% 68.1%

0%

10%

20% 30%

40% 50%

60%

70%

80%

90%

100%

BERXBFICXENECTHNSERLET D,

(4) B, RBE-RERELSH SO, BHEICLDELGITREEMERFLOMOFHRINE,

585

BEYESBOHL N SE—
HAEEZSES 5B o2 WAN=YAY R
/ \l \l !
22.4% 42.0% 21.4% 10.1%
20.0% 42.4% 24.5% 9.3%
21.5% 42.6% [22.4%] 9.9%

0%

10%

20% 30%

40% 50%

60%

70%

80%

90%

100%




(BE7>7—HK]
(5) MERETEDLLNTVAITARMDOERICOVWTEEEZLET . UTOT ~ADIT4RH

[SDNWT, EDKIITBVFET A
RLTHD [ BONTHS || HrdEL

\\ | i
7 BE5RE{% (n=4,168) @ 88.9%

~

5%

\
1 BREE & (n=4,165) @@ 74.1%
%]

Y EE DY —E RIZHEEZ (n=4,166) | 1577 79.6%

T S/LTBE% (n=4,163) | 12.9% 77.4% ﬂ
A WRATEAME (n=4,163) |2°2% 82.9% 3.1%

4.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(6) UTD7~ADITHBRNHA-0. BEICBDETTHREEMEXRFLOMOERINE.
BERXBFIZKXENECTVSERLET D,

HIREZIES | HEYTS3EhHL | TIBRDEN || FHD7HL |

l I 1 1 / II
V e Y v
7 55 % (n=4,163) 36.7% 47.1% 7.0%
7.3%
~ |
1 BRBME (n=4,162) 21.0% 33.4% 32.6% | 7.6%

) JAE DY —E RIZEBE (1=4,161) 36.1% [43.2% 7.5%

2%

I J)LTB % (n=4,161)

33.0% [ 46.8% | 111%

j- ﬁﬁﬁ'ﬁﬁ: (n=4,060) : 341% 47.8% 9.6%
6.6% |

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%




(BE7V7—Hk]

(7) ABEREICETIFBFICRRICSMLTHLEDGL DRI RBLTNET D,

—ELBHEL
1% VEUESERA  SEULSERA | SEUE | Rorhi

R1 I
3.8% 10.3%

(n=4,167)

[co |

i 78.4% 14.1%

H29
AT 75.4% | 17.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

O[MEXRFBIRIFIMEULIERE IEABZLI=HIZDLT]
AEEMRBICETATHEEFZEZEBLI-CLICEDYRIZOVNT, BTEFELILDEZLTHEULIESLY,

ERE£ADELBTHAILHTRLLTO
EREBREE TSN TER IZ"Q’ZI

AFEMEIIDVNTERDE oM T &G 1652

BEE-HEERCEL. BE0EHEREIC
BOTEET RE AN T [2118
BEE - HEREOREICONT
A R B LA T @64

ZDith

0 500 1000 1500 2000 2500
(n=3912) (N)




OlMERFIRIFTIFLEIFERFE IEAELE-EIZDLT]
SHEHL-ABERBICETAITEZIZOLT, ETIEFELILDELTERULLEL,

(BE7V7—Hk]

S EEPHE (BB RITHE - AR R THER L)

TOHEZE-HE
eT—ZUJHHE
DVDE#1 D 1REE

BEHSh=#MIcso8E

fRE-aLFSATURICETS
REAS, IS —EES

(n=3910)

Ein\m\ﬁﬂ

%a)ﬁg[zlﬂ

0

500

1000

1500

2000 2500
(A)

OlMERFIRIFT1FLUEIFERFE IEAELE-EIZDLT]
AEEDHREEEZR LIES-OICHENFEEBSTHEARKICOLT, ATEFILDELTERY

(AN

LAEHE (REERIFHE -
HAERPHELR L) THHER

ESUTETOESZE
ERALEE

eS—=VIHHE

DVDE# DREE

RE-a TSAT7URICET D
AR, EIS—HEES

Z0H [|5£|

[REiey (bt e Y = 361

s3]

T

1756

0

(n=3828)

500

1000

1500 2000
(A)




(BE7V7—Hk]

OMEULRF—ELIHEEZELI-C LGN ERZLE=EIZDINT]
HEE1EULERIT—ELREL-CENLGVNERIZONT, BTIXFEEZLDE1DHERULFEELY,

FRAEDSHE  FHEEORNEHY.
ZE~DBMEND|  SHEERLLIA, BESORA FHESORNE i gz 5
phor(REsm FERAOse | GPSELE PR TR fmmeesc] %
REZHTELH SVILHAOHNE  Tysscan | . SELE &%)ETLE*C%E% i
>f2) ICEYRETHIEN Motz Motz =
Boonmot
Il \ Il \\ ‘ \ \ i
Rl 0, \0 0, 0, 0, 0,
T 37.5% 1.0% 16.3% 3.3%
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(8) fm¥Eik-mEAIBICEHTIMB - BHRBOICOVT, HAE-OMBEREFICED (fhaFaH-
BREBOL—EELOTVDIDEEHET, ) ARESKTINSCEE, COT U7 —MAESH]

MoBEFEMTLED,
HMoTLM: HMi7EMor=
\ \\
R1
(124 169) éz.a%| 17.7%
H30
H29
g 77.6%| 22.4%
70% 80% 90% 100%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%




(BE7V7—Hk]

OlT&#1>TLM=1EBELT=FIZDILVT]
BETORRRESICBONRESA TSI LELT TR, HTHEBLOE S THRIK
B AEDA SRk (BFHBTR) ﬁ@
R 51251 HHHE [1757]
FERRESOR—L~<— | [244
FBAT A S5 HA—LIZE BB [895]
REA—F. REA
LA SR 472
Zot _
500 1000 1500 2000
(n=3403) (A)

(9) HEFNEFICE, MBAICREIN-HEN-EREODQEH, ABITBEBHERFEEALLNE
BOZHET S LLSh, RRICIFEAEDHEFTHRESATVET . COT7r—rAES
HICHLE-OBEFEFONBEOORREHMFMTL D,

RESNTWAIE(RREDFHEFIZHETIX

SEAN TVELCE) B EISTLNV = HEDOHEEMSEA ST
. h \
(n=4,161) 45.3% 54.7%
|
(r=4,140 [37.3%] 62.7%
|
(nm4.216 @ E

0% 10% 20% 30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%




(BE7V7—Hk]

OIMFBEBEESNTLNATEEH > TV 1EEZEL=EIZDLVT]
U&Z&gwﬁﬁﬁﬁﬁ%t%%ﬂg OMREBEIN TS EEZECTHMYELED, BTIEFSLDELTHEE
<r-IAW

MEREZEDAU SRy (BEFIHTIR) 614
FERRAEICEITLHHE 895

B EEDR—LR—

BRAFICEITEA—ILIZKD B 429
wEA—K, A @]
LR FEES DRI 273
Z0th _
0 200 400 600 800 1000
(n=1864) (AN)

(10) RE%-HEFRECEIIHEH-EREAOICOVT. AEERTSOERO(NKEAEMRE
RYRSAV)RBBENTINSZEE. COT U — M ESRINSHEMTLE=D,

HMoTLV= HMoiEhot=
\ \

R1 X
M- 73.6%) 26.4%

H30 |
) 71.8% | 28.2%

H29
(n=4,217) 70.2% 29.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%




(BE7V7—Hk]

OllMsn>TLZz1&mMELI=FEIZDLT]
HEZEERICEONREBINTNDIIEEEITHMYELED TEFEZEDZLETHERULESL,

FRAFEZEO 55k (BTFERE) 648

R S5 HTHE _
HEBEESDA—LR—Y 7 217

FRRAFS S5 B A—ILIZ L HEH 533

BEH—F, ERE 7

Lﬂ-ﬁﬁ%b\eﬁsﬁb\f:_ 287

ERAHEMEEARODKRRI— 474

Z0tt

0 500 1000 1500 2000
(n=3023) (N)

(1) HLE-ORENREL-RERBISERTIHERDONLTHZToCLE. L. HLEM
REELEGESIC, EQOKSIATELET M BTEIFEDLDZE1DHERULESLY,

= pn Lo FTEEBCREZSESD
iﬂét_ﬁki_ﬁ@ *HE%_&-;E#_.%%I:H:K RS Z) Z0H
DB ICHRT S N LR \
R1 A T~ \“_i\il
(n=4,122) 70.1% 20.1% 7.2% 2.5%

— B

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%




(BE7V7—Hk]

Ollg## 94 51LEELI-HICTOLT]
[ERAREBISDOMOBE TR T S IE2BRLEISEFEBRELTEZUTILNDEZLTERULEEL,

BUSRICAELOT L ERIZ AL
RELTLRRIZEORADENEBLTNS E_:@
FEMNERITEELTLENIHEEIZ. KA @]
WIS OMOBE(SKEAN N DETNADS

B BENTHBLIBVER(TEEENLHD 109

Zott

0 50 100 150 200
(n=282) (AN)

Ollg# 94 51LEELI-HICTDOLT]
[FrREECHEEESOMH - EHREOICHR ERTIIEBRLENM-BHELTHRYTS
HDEETERULEELY,

FRARCHRETESOEH - BREOD IEL:I
EIREMN DS

RS CHRAICEOEADHEVERL TS @]

FERABRITAZLTODVENOHEIT AAR® 134
BISOMOBE [CKBRANNEEETNLH S

B9 B AFRERIIENERHEBTNABS [E

Z0tt

0 20 40 60 80 100 120 140

=
D
o

(n=219)

=




(BE7V7—Hk]

(12) MEBEESNEELTLIUTOT~FOEEITOVT,. EOBERELEDLIETH,

LTHABTHE|  mETHE | [Enbrslaml| LiPE [FETE
| ' |

' \.;
7 MEAARD | 14.1% | 64.6%
Verg B -
{ BEFEHHO -
= % % 23.1%
Ve B >4.9% ‘ \ [23.1%
) DVDHE#HM®D

13.4%

52.7% 19.7%

| M|

1ERL - ECfR -
] -
I BERRRI—0D " ; - ]
ER - B2 % [6 3% 43.0% | 32.2%
4 \
T BRABFEMREL—FOD " . ~ 7
YRR - B 12.8%] 49.2% 7%)
h NEERE (BEES) 16 7il 50.6% Y
~DREHE DR s 6% - 4%

~

I

H(Z FEe
* ﬁﬁ;’?g;?ﬁ" [15.3%] 60.2% 14.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%  100%




